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Προγραμματισμός Υπολογιστών

Άσκηση 11

Να αναπτυχθεί πρόγραμμα σε Python το οποίο να ζητάει 2 αριθμούς και να υπολογίζει ο άθροισμά τους, επαναληπτικά μέχρι να δοθούν οι αριθμοί 0 και 0.

Άσκηση 12

Να αναπτυχθεί πρόγραμμα σε Python το οποίο να ζητάει 2 αριθμούς και να υπολογίζει ο γινόμενό τους, επαναληπτικά μέχρι να δοθούν οι αριθμοί 0 και 0

Άσκηση 13

Να αναπτυχθεί πρόγραμμα σε Python το οποίο να ζητάει 2 αριθμούς και να υπολογίζει την διαίρεση του πρώτου με τον δεύτερο, επαναληπτικά μέχρι να δοθούν οι αριθμοί 0 και 0. Προσοχή πρέπει να γίνεται έλεγχος έτσι ώστε ο δεύτερος να μην είναι μηδέν (γιατί δεν επιτρέπεται η συγκεκριμένη πράξη), εκτός αν είναι και ο πρώτος μηδέν, όπου τελειώνει και το πρόγραμμα. 

Άσκηση 14
Να αναπτυχθεί πρόγραμμα σε Python το οποίο να ζητάει 2 αριθμούς και να υπολογίζει τη λύση της πρωτοβάθμιας εξίσωσης αχ+β=0, επαναληπτικά μέχρι να δοθούν οι αριθμοί 0 και 0.
Άσκηση 15
Να αναπτυχθεί πρόγραμμα σε Python το οποίο να ζητάει 3 αριθμούς και να υπολογίζει τη λύση της δευτεροβάθμιας εξίσωσης αχ2+βχ+γ=0, επαναληπτικά μέχρι να δοθούν οι αριθμοί 0 και 0 και 0.
